
GBPrior to use, carefully read 
the instructions for use. DVor der Benutzung bitte die 

Gebrauchsanweisung gründlich lesen! ILeggere attentamente le 
istruzioni prima dell'uso.FAvant toute utilisation, lire 

attentivement les instructions d’emploi. 

TOPICAL CREME WITH CALCIUM, PHOSPHATE AND FLUORIDE

For use by or under the supervision of a dental professional in the 
recommended indications.

DESCRIPTION
GC MI Paste Plus is a water based creme containing Recaldent™* with 
incorporated fluoride (CPP-ACPF: Casein Phosphopeptide-Amorphous 
Calcium Phosphate Fluoride). The level of fluoride is 0.2% w/w, (900ppm), 
which approximates that in adult strength toothpastes. When CPP-ACPF is 
applied in the oral environment, it will bind to biofilms, plaque, bacteria, 
hydroxyapatite and soft tissue localising bio-available calcium, phosphate and 
fluoride. GC MI Paste Plus is lactose free.

IMPORTANT :
Saliva will enhance the effectiveness of CPP-ACPF and the flavour will help 
stimulate saliva flow. The longer CPP-ACPF and saliva are maintained in the 
mouth, the more effective the result. 

A topical paste containing bio-available calcium, phosphate and fluoride
1. Provides extra protection for teeth.
2. Helps neutralize acid challenges from acidogenic bacteria in plaque.
3. Helps neutralize acid challenges from other internal and external acid

sources.

CONTRAINDICATIONS
Casein phosphopeptides are derived from milk casein.
Do not use this material on patients with a proven or suspected milk protein 
allergy and/or with a sensitivity or allergy to benzoate preservatives.

DIRECTIONS FOR USE
INDICATIONS
a. Following in-office bleaching procedures.
b. After ultrasonic, hand scaling or root planing.
c. Following professional tooth cleaning (P.T.C.).
d. Hypersensitivity prevention and control.
e. As an alternative means of applying fluoride topically in children aged 6 and

above.
f. During orthodontic treatment.
g. For high risk caries patients.
h. To provide a topical coating for patients suffering from erosion, xerostomia or

Sjögrens syndrome.
i. For special needs adult patients.

In-office application:
I. Custom tray application

1. Before use rinse the custom tray thoroughly under running water.
2. Extrude a generous layer of GC MI Paste Plus into the tray and apply to

the upper and / or lower teeth.
3. Leave the tray undisturbed in the mouth for a minimum of 3 minutes.
4. Remove the tray.
5. Instruct the patient to use the tongue to spread the remaining GC MI Paste

Plus throughout the mouth. Instruct the patient to retain for as long as
possible (another 1- 2 minutes) avoiding expectoration and delaying
swallowing. The longer GC MI Paste Plus and saliva are maintained in the
mouth, the more effective the result.

6. Ask the patient to expectorate thoroughly and if possible avoid rinsing. Any
GC MI Paste Plus remaining on the surface can be left to gradually
dissipate. Advise the patient not to eat or drink for 30 minutes following
application.

7. Any residual GC MI Paste Plus in the tray should be rinsed or brushed off
under running water immediately after use.

II.Non tray application:
1. If necessary, remove any excess saliva on the tooth surface with a cotton

roll or pellet. However, it is NOT necessary to dry the teeth with
compressed air.

2. Apply GC MI Paste Plus to the tooth surfaces using an application swab,
gloved finger or in difficult interproximal areas using an Interproximal Tooth
Cleaning Brush.

3. Leave GC MI Paste Plus undisturbed for a minimum of 3 minutes.
4. Then instruct the patient to use the tongue to spread the remaining GC MI

Paste Plus throughout the mouth. Request the patient to hold in the mouth
for as long as possible (an additional 1-2 minutes) avoiding expectoration
and delaying swallowing. The longer GC MI Paste Plus and saliva are
maintained in the mouth, the more effective the result.

5. Ask the patient to expectorate thoroughly and if possible avoid rinsing. Any
GC MI Paste Plus remaining on the surface can be left to gradually
dissipate. Advise the patient not to eat or drink for 30 minutes following
application.

At-home application:
III.Day time application after tooth brushing as recommended by a dental

professional
1. Apply a sufficient amount of GC MI Paste Plus to upper and lower teeth. A

pea size amount for each arch is the minimum required. The material
should be applied to the tooth surfaces using a clean dry finger or cotton tip.
For difficult areas (between the teeth) use an Interproximal Tooth Cleaning
Brush or dental floss coated with GC MI Paste Plus.

2. Leave GC MI Paste Plus on the teeth undisturbed for a minimum of
3 minutes.

3. Then use your tongue to spread the remaining GC MI Paste Plus
throughout the mouth. Hold in the mouth for as long as possible (a further 
1-2 minutes) avoiding expectoration (spitting out) and delaying swallowing.
The longer GC MI Paste Plus and saliva are maintained in the result.

4. Expectorate thoroughly and if possible avoid rinsing. Any GC MI Paste
Plus remaining on the surface can be left to gradually dissipate. Do not eat
or drink for 30 minutes following application.

IV.Night time application after tooth brushing as recommended by a
dental professional

Note:
The overnight use is especially recommended for high-risk adult patients, but 
not recommended for children under 12.
1. Apply a sufficient amount of GC MI Paste Plus to the upper and lower teeth.

A pea size amount for each arch is the minimum required. The material
should be applied to the tooth surfaces using a clean dry finger or cotton tip.
For difficult areas (between the teeth) use an Interproximal Tooth Cleaning
Brush or dental floss coated with GC MI Paste Plus.

2. Leave GC MI Paste Plus on the teeth undisturbed for a minimum of
3 minutes.

3. Then use your tongue to spread the remaining GC MI Paste Plus throughout
the mouth. Hold in the mouth for as long as possible (a further 1-2 minutes)
avoiding expectoration (spitting out) and delaying swallowing. The longer GC
MI Paste Plus and saliva are maintained in the mouth, the more effective the
result.

4. Expectorate thoroughly and if possible avoid rinsing. Any GC MI Paste Plus
remaining on the surface can be left to gradually dissipate overnight. Do not
eat or drink for 30 minutes following application.

FLAVOURS
Strawberry (S), Melon (M), Vanilla (V), Mint (I), Tutti-Frutti (T)

STORAGE
Store in a cool dry low humidity area away from direct sunlight (8-25°C)
(46.4-77.0°F).
(Shelf life: 2 years from date of manufacture)

PACKAGES
Tube containing 40g (35mL)

NOTE
GC MI Paste Plus with its unique CPP-ACP formulation was developed at The 
School of Dental Science, The University of Melbourne, Victoria, Australia.
Recaldent™ is a registered trademark of Recaldent Pty Ltd. CPP-ACP 
technology has related patents or patents pending in Australia, NZ, Europe, 
Canada and USA.

CAUTION
1. Always replace the cap after use and remove any residual paste or moisture

around the tube neck or inside the cap.
2. It is not recommended to use GC MI Paste Plus on patients under the age of 6.
3. The overnight at home application is not recommended for children under 12.
4. In case of contact with eyes, flush immediately with water and seek medical

attention.
5. In case of spillage on clothes, wash off with water.
6. If any angioedema symptoms are experienced, this may indicate sensitivity

or allergy to the benzoate preservatives, or to some other component of the
product such as a flavouring agent. In this event, discontinue the use of the
product and refer to a physician.

GC MI Paste Plus
  

CREME MIT KALZIUM, PHOSPHAT UND FLUORID

Zur Anwendung durch oder unter der Kontrolle durch zahnmedizinisches 
Fachpersonal für die angegebenen Indikationen.

BESCHREIBUNG
GC MI Paste Plus ist eine wasserbasierte Creme, die Recaldent™* und 
eingebettes Fluorid enthält (CPP-ACPF: Casein Phosphopeptide-Amorphous 
Calcium Fluoride Phosphate). Der Fluoridanteil beträgt 0,2% w/w (900ppm); 
das entspricht dem Durchschnittswert einer Zahnpaste für Erwachsenene. Bei 
der Anwendung von CPP-ACP lagert sich dieses an Plaque, Biofilmen, 
Bakterien, Hydroxyapatiten und Weichegewebe an und gibt bioverfügbares 
Calzium, Phosphat und Fluorid ab. GC MI Paste Plus ist lactosefrei.

WICHTIG
Durch Speichel wird die Wirkung der CPP-ACP erhöht; der Geschmack fördert 
die Speichelbildung. Je länger CPP-ACP und der Speichel im Mund verbleiben, 
um so besser wird das Ergebnis.

GC MI Paste Plus ist eine neue Crème, die bioverfügbares Calcium und 
Phosphate sowie Fluorid enthält, und somit:
1. einen Extra-Schutz für die Zähne erzeugt.
2. dabei hilft, Säuren von säurebildenden Bakterien im Plaque zu neutralisieren.
3. bei der Neutralisation von anderen Säuren im Mund unterstützt.

GEGENANZEIGEN
Kasein-Phospho-Peptide werden aus Milchkasein gewonnen. GC MI Paste 
Plus nicht bei Patienten mit Milcheiweissallergie oder einer Allergie / 
Sensibilisierung auf benzoathaltige Konservierungsmittel anwenden.

VERWENDUNG
INDIKATIONEN
a. Nach dem In-office-Bleaching.
b. Nach Ultraschall- oder manueller Zahnreinigung und nach

Zahnhalsbehandlungen.
c. Nach der professionellen Zahnreinigung.
d. Vorbeugung und Kontrolle von Hypersensitivitäten.
e. Als alternative Methode der Fluoridierung bei Kinder ab dem 6. Lebensjahr
f. Während einer kieferortopädischen Behandlung.
g. Bei hohem Kariesrisiko.
h. Als Oberflächenschutz für Patienten, bei denen Erosionen, Xerostomia oder

Sjögren’s Syndrom auftreten.
i. Für Patienten mit speziellen Bedürfnissen.

Praxisanwendung:
I. Anwendung mit individuellem Löffel
1. Vor Gebrauch den individualisierten Löffel unter fließendem Wasser reinigen.
2. Eine großzügige Portion GC MI Paste Plus in den Löffel geben und diesen

auf den Ober- und / oder Unterkiefer applizieren.
3. Den Löffel für mindestens 3 Minuten ganz ruhig im Munde des Patienten 

lassen.
4. Den Löffel entfernen.
5. Den Patienten anweisen, mit der Zunge die übriggebliebenen GC MI Paste

Plus im Mund zu verteilen. Der Patient soll solange wie möglich (mind. 1-2
Minuten) die Paste im Mund behalten, ohne diesen dabei zu inhalieren oder
zu verschlucken. Je länger GC MI Paste Plus und der Speichel im Mund
verbleiben, um so besser wird der Behandlungserfolg!

6. Reste vorsichtig ausspucken; dabei Spülen wenn möglich vermeiden.
Eventuell zurückbleibendes GC MI Paste Plus löst sich schrittweise selber
auf. Der Patient soll frühestens 30 Minuten nach der Behandlung wieder
essen oder Trinken.

7. Im Löffel verbliebenes GC MI Paste Plus nach der Anwendung unter
laufendem Wasser ausspülen oder ausbürsten.

II.Anwendung ohne Löffel
1. Wenn nötig, überschüssigen Speichel von den Zahnoberflächen abtupfen; es

braucht jedoch nicht mit Durckluft getrocknet zu werden.
2. Eine ausreichende Menge GC MI Paste Plus mit einem Tupfer, Handschuh

oder in schwierigen interproximalen Situationen einer Interproximalbürste auf
der Zahnoberfläche verteilen.

3. GC MI Paste Plus für mindestens 3 Minuten ganz ruhig im Munde des
Patienten lassen.

4. Den Patienten anweisen, mit der Zunge die übriggebliebenen GC MI Paste
Plus im Mund zu verteilen. Der Patient soll solange wie möglich (mind. 1-2
Minuten) den Schaum im Mund behalten, ohne diesen dabei zu inhalieren
oder zu verschlucken. Je länger GC MI Paste Plus und der Speichel im Mund
verbleiben, um so besser wird der Behandlungserfolg!

5. Reste vorsichtig ausspucken; dabei Spülen wenn möglich vermeiden.
Eventuell zurückbleibendes GC MI Paste Plus löst sich schrittweise selber
auf. Der Patient soll frühestens 30 Minuten nach der Behandlung wieder
essen oder Trinken.

Heimanwendung:
III.Tägliche Anwendung nach dem Zähneputzen, wie vom 

zahnmedizinischen Fachpersonal empfohlen
1. Eine ausreichende, mind. Bohnengroße Menge an GC MI Paste Plus jeweils

auf Ober- und Unterkiefer aufbringen. Mit einem sauberen Finger oder einem
Wattetupfer verteilen; in schwierigen approximalen Bereichen mit einer
Approximalbürste oder Zahnseide aufbringen.

2. GC MI Paste Plus mindestens drei Minuten lang ungestört auf den
Zahnoberflächen belassen.

3. Anschließend das verbliebene GC MI Paste Plus mit der Zunge im Mund
verteilen; solange wie Möglich in der Mundhöhle behalten (mind. 1-2
Minuten); dabei Ausspucken oder Verschlucken vermeiden. Je länger GC MI
Paste Plus und Speichel einwirken können, um so besser die Wirkung.

4. Reste vorsichtig ausspucken; dabei Spülen wenn möglich vermeiden. Reste
von GC MI Paste Plus können problemlos in der Mundhöhle verbleiben.
Nach der Anwendung 30 Minuten nicht essen oder trinken.

IV. Anwendung am Abend / in der Nacht nach dem Zähneputzen, wie vom
zahnmedizinischen Fachpersonal empfohlen

Anm.:
Die Anwendung über Nacht wird empfohlen für erwachsene 
Hochrisikopatienten, nicht aber für Kinder unter 12 Jahren!
1. Eine ausreichende, mind. Bohnengroße Menge an GC MI Paste Plus jeweils

auf Ober- und Unterkiefer aufbringen. Mit einem sauberen Finger oder einem
Wattetupfer verteilen; in schwierigen approximalen Bereichen mit einer
Approximalbürste oder Zahnseide aufbringen.

2. GC MI Paste Plus mindestens drei Minuten lang ungestört auf den
Zahnoberflächen belassen.

3. Anschließend das verbliebene GC MI Paste Plus mit der Zunge im Mund
verteilen; solange wie Möglich in der Mundhöhle behalten (mind. 1-2
Minuten); dabei Ausspucken oder Verschlucken vermeiden. Je länger GC MI
Paste Plus und Speichel einwirken können, um so besser die Wirkung.

4. Reste vorsichtig ausspucken; dabei Spülen wenn möglich vermeiden. Reste
von GC MI Paste Plus können problemlos über Nacht in der Mundhöhle
verbleiben. Nach der Anwendung 30 Minuten nicht essen oder trinken.

GESCHMACKSRICHTUNGEN
Erdberre (S), Melone (M), Vanille (V), Mintze (I), Tutti-Frutti (T)

AUFBEWAHRUNG
An einem kühlen und trockenen Ort, geschützt von direktem Sonnenlicht
(8-25°C) (46,4-77,0°F).
(Haltbarkeit : Zwei Jahre ab Produktionsdatum)

PACKUNGSGRÖSSEN
Tubeninhalt jeweils 40g (35mL)

ANMERKUNG
GC MI Paste Plus mit seiner speziellen CPP-ACP Formulierung wurde an The 
School of Dental Science, The University of Melbourne, Victoria, Australien 
entwickelt. *Recaldent™ ist ein registriertes Markenzeichen der Recaldent Pty 
Ltd. Auf die CPP-ACP - Technologie sind Patente erteilt oder angemeldet in 
Australien, Neuseeland, Europa, Kanada und den USA.

VORSICHT
1. Die Tube immer sofort nach Gebrauch verschließen; Pastenreste oder

Feuchtigkeit am Tubenhals oder in der Kappe entfernen.
2. Die Anwendung an Patienten unter 6 Jahren wird nicht empfohlen.
3. Die häusliche Anwendung wird für Kinder unter 12 Jahren nicht empfohlen. 
4. Bei Augenkontakt sofort mit fließendem Wasser spülen und medizinische

Hilfe aufsuchen.
5. Spritzer auf der Bekleidung können mit Wasser abgewaschen werden.
6. Bei Auftreten von Symptomen eines Angioödems, das auf die

Konservierungsstoffe oder andere Inhaltsstoffe von GC MI Paste Plus
zurückgeführt werden könnte, ist die Behandlung sofort abzubrechen und der
Patienten an einen Mediziner zu verweisen.

GC MI Paste Plus
EMULSION TOPIQUE CONTENANT DU CALCIUM, PHOSPHATE 
ET FLUORURE

Utilisation sous la tutelle d’un professionnel dentaire et selon les 
recommandations d’utilisation.

DESCRIPTION
GC MI Paste Plus est un crème à base d’eau contenant du Recaldent™* et du 
fluorure (CPP-ACPF: Phosphopeptide de Caséine-Phosphate de calcium et 
Fluorure amorphe). Le niveau de fluorure est de 0,2% w/w, (900ppm), ce que 
l’on trouve en général dans un dentifrice pour adulte. Lorsque CPP-ACPF est 
appliqué en bouche, il se colle aux biofilms, plaque, bactérie, hydroxyapatite et 
tissus mous localisant calcium bio-disponible, phosphate et fluorure. GC MI 
Paste Plus est sans lactose.

IMPORTANT
La salive va améliorer l’efficacité du CPP-ACP et le goût stimuler le flux 
salivaire. Plus le CPP-ACP et la salive sont maintenus en bouche, plus le 
résultat sera efficace.

Une pâte topique contenant calcium, phosphate et fluorure bio 
disponibles :
1. Procure une meilleure protection des dents.
2. Aide à neutraliser les attaques acides des bactéries de la plaque dentaire.
3. Aide à neutraliser les attaques acides d’autres origines internes ou externes.

CONTRE-INDICATIONS
Les phosphopeptides de caséine sont dérivés de la caséine de lait de vache.
Ne pas utiliser chez des patients allergiques ou présentant une éventuelle 
allergie à la caséine du lait de vache et /ou aux conservateurs benzoate.

MODE D’EMPLOI
INDICATIONS
a. A la suite d’un traitement de blanchiment au cabinet. 
b. Après un détartrage à la main ou aux ultrasons et après surfaçage

radiculaire.
c. Après nettoyage dentaire professionel.
d. Prévention et contrôle de l’hypersensibilité.
e. Comme alternative à l’application de fluorure pour les enfants de plus de

6 ans.
f. Au cours d’un traitement orthodontique.
g. Pour les patients à haut risque carieux.
h. Pour soulager les patients souffrant d’érosion, xérostomie ou syndrôme de

Sjögrens.
i. Pour patients présentant des exigences particulières.

Application au Cabinet :
I. Application avec un porte empreinte
1. Avant utilisation, rincer abondamment à l’eau courante le porte-empreinte

individuel.
2. Appliquer une couche généreuse de GC MI Paste Plus dans le porte

empreinte et appliquer sur les dents supérieures et inférieures.
3. Laisser en bouche au minimum 3 minutes.
4. Retirer le porte-empreinte.
5. Demander au patient d’étaler les restes de pâtes avec sa langue. Lui

demander de laisser agir aussi longtemps que possible (de nouveau 1- 2
minutes) en évitant de cracher ou d’avaler.

6. Demander au patient de cracher soigneusement et d’éviter de se rincer la
bouche. Les restes de GC MI Paste Plus sur la surface des dents se
dissiperont progressivement. Demander au patient de ne pas manger ni
boire dans les 30 minutes qui suivent l’application.

7. Les résidus de GC MI Paste Plus dans le porte-empreinte doivent être rincés
ou brossés sous eau courante aussitôt après utilization.

II. Application sans porte-empreinte
1. Si nécessaire, retirer les excès de salive de la surface des dents avec une

boulette de coton. Toutefois, il n’est PAS nécessaire de sécher les dents
avec de l’air comprimé.

2. Appliquer une quantité suffisante de GC MI Paste Plus sur les surfaces des
dents avec un tampon, un doigt ganté ou avec une brosse interproximale
dans les zones difficile d’accès.

3. Laisser GC MI Paste Plus en place au minimum 3 minutes.
4. Demander au patient d’étaler les restes de pâtes avec sa langue. Lui

demander de laisser agir aussi longtemps que possible (de nouveau 1- 2
minutes) en évitant de cracher ou d’avaler. Plus le GC MI Paste Plus et la
salive seront maintenus en bouche, plus les résultats seront efficaces.

5. Demander au patient de cracher soigneusement et d’éviter de se rincer la
bouche. Les restes de GC MI Paste Plus sur la surface des dents se
dissiperont progressivement. Demander au patient de ne pas manger ni
boire dans les 30 minutes qui suivent l’application.

Application à domicile:
III.Application quotidienne après le brossage des dents comme

recommandée par votre dentiste
1. Appliquer une quantité suffisante de GC MI Paste Plus sur les dents

supérieures et inférieures. Une quantité minimum de la taille d’un petit pois
doit être appliquée sur chaque arcade. Etaler avec un doigt propre et sec ou
un bout de coton. Pour les zones difficiles (entre les dents) utiliser une brosse
de nettoyage interproximale enduite de GC MI Paste Plus.

2. Laisser GC MI Paste Plus sur les dents pendant au moins 3 minutes.
3. Puis utiliser votre langue pour étaler le reste de GC MI Paste Plus dans la

bouche Maintenir en bouche le plus longtemps possible (minimum 1-2
minutes) en évitant de cracher ou d’avaler. Plus le GC MI Paste Plus et la
salive seront maintenus en bouche, plus les résultats seront efficaces.

4. Cracher soigneusement et si possible, éviter de rincer. Les restes de GC MI
Paste Plus sur la surface des dents se dissiperont progressivement. Ne pas
manger ni boire dans les 30 minutes qui suivent l’application.

IV.Application nocturne après brossage des dents telle que recommandée
par le praticien

Note:
L’utilisation nocturne est particulièrement recommandée pour les patients 
adultes à haut risque carieux. Traitement non recommandé pour les enfants de 
moins de 12 ans.
1. Appliquer une quantité suffisante de GC MI Paste Plus sur les dents

supérieures et inférieures. Une quantité minimum de la taille d’un petit pois
par arcade est conseillé. Le matériau doit être appliqué sur les surfaces des
dents avec un doigt propre ou un coton tige. Pour les zones difficiles (entre
les dents) utiliser une brosse de nettoyage interproximale enduite de GC MI
Paste Plus.

2. Laisser GC MI Paste Plus sur les dents pendant au moins 3 minutes.
3. Puis utiliser votre langue pour étaler le reste de GC MI Paste Plus dans la

bouche Maintenir en bouche le plus longtemps possible (minimum 1-2
minutes) en évitant de cracher ou d’avaler. Plus le GC MI Paste Plus et la
salive seront maintenus en bouche, plus les résultats seront efficaces.

4. Cracher soigneusement et si possible, éviter de rincer. Les restes de GC MI
Paste Plus à la surface se dissiperont progressivement au cours de la nuit.
Ne pas manger ni boire dans les 30 minutes qui suivent l’application.

PARFUMS
Fraise (S), Melon (M), Vanille (V), Menthe (I), Tutti-Frutti (T)

CONSERVATION
Conserver dans une endroit frais et sec et à l’abri des rayons de soleil
(8-25°C)(46,4-77,0°F).
(Péremption : 2 ans à partir de la date de fabrication)

CONDITIONNEMENT
Tube de 40g (35mL)

NOTE
GC MI Paste Plus est une formule unique de CPP-ACP développée à l”école 
des Sciences dentaires de l’Université de Melbourne, Victoria, Australia. 
*Recaldent™ est une marque déposée par Recaldent Pty Ltd. La technologie 
CPP-ACP relève de brevets d’invention enregistrés ou en cours d’homologation 
en Australie, NZ, Europe, Canada, et USA.

ATTENTION
1. Toujours replacer le capuchon après utilisation et retirer les résidus de pâte

et d’humidité autour du flacon et du capuchon.
2. L’utilisation de GC MI Paste Plus n’est pas indiquée pour les patients de

moins de 6 ans.
3. L’application nocturne à domicile n’est pas recommandée pour les enfants de

moins de 12 ans. 
4. En cas de contact avec les yeux, rincer immédiatement avec de l’eau et

consulter un médecin.
5. En cas de projection sur les vêtements, nettoyer à l’eau.
6. Si le moindre symptôme d’angio-oedème est observé, il s’agit probablement

d’une sensibilité ou allergie au conservateur benzoate ou de tout autre
composant du produit tel que les arômes artificiels. Dès lors, cesser toute
utilisation de ce produit et consulter un médecin.

GC MI Paste Plus
CREMA PER USO TOPICO CONTENENTE CALCIO, FOSFATO E 
FLUORO

Il prodotto deve essere utilizzato da un professionista dentale o sotto la sua 
supervisione, nelle indicazioni raccomandate.

DESCRIZIONE
GC MI Paste Plus è una crema a base acquosa contenente Recaldent™* con 
fluoro incorporato (CPP-ACPF: Caseina fosfopeptide-Calcio amorfo fluoruro 
fosfato). Il tenore di fluoro è 0,2% w/w, (900ppm), simile a quello dei dentifrici 
per adulti. Quando il CPP-ACPF viene applicato in ambiente orale, si lega ai 
biofilm, alla placca, ai batteri, all’idrossiapatite e ai tessuti molli, localizzando il 
calcio, il fosfato e il fluoro biodisponibili. GC MI Paste Plus è privo di lattosio.

AVVERTENZA
La saliva incrementa l'efficacia del CPP-ACP e l'aroma contribuisce a stimolare 
la produzione di saliva. Maggiore è il tempo di permanenza in bocca del CPP-
ACP e della saliva e migliori saranno i risultati.

Una pasta per uso topico contenente calico, fosfato e fluoro 
biodisponibili :
1. Fornisce una protezione extra per i denti.
2. Contribuisce a neutralizzare le stimolazioni acide in risposta alla presenza di

batteri acidogeni nella placca.
3. Contribuisce a neutralizzare le stimolazioni acide in risposta alla presenza di

altre fonti acide interne ed esterne.

CONTROINDICAZIONI
I fosfopeptidi della caseina sono derivati della caseina del latte. 
Evitare di usare questo materiale su pazienti notoriamente o probabilmente 
affetti da allergia alla proteina del latte e/o con sensibilità o allergia ai 
conservanti benzoati.

ISTRUZIONI PER L'USO
INDICAZIONI
a. Dopo procedure di sbiancamento in studio.
b. Immediatamente dopo detartraggio manuale o con ultrasuoni o dopo il

planning delle radici.
c. Dopo un intervento di igiene orale professionale.
d. Prevenzione e controllo dell’ipersensibilità.  
e. Come metodo alternativo di applicazione topica del fluoro in bambini di età

non inferiore ai 6 anni.
f. Durante i trattamenti ortodontici.
g. Per pazienti ad elevato rischio di carie.
h. Per realizzare una protezione topica in pazienti affetti da erosione,

xerostomia o sindrome di Sjögren.
i. Per pazienti con esigenze speciali.

Applicazione in studio:
I. Applicazione con portaimpronta individuale
1. Sciacquare accuratamente sotto acqua corrente il portaimponta prima

dell’uso.
2. Stendere uno strato abbondante di GC MI Paste Plus nel portaimpronta e

applicare sull'arcata superiore e/o inferiore.
3. Lasciare riposare il cucchiaio nella bocca per un minimo di tre minuti.
4. Estrarre il portaimpronta.
5. Chiedere al paziente di stendere con la lingua la quantità residua di GC MI

Paste Plus in tutta la bocca e di trattenerla il più a lungo possibile (1-2 minuti)
evitando di espettorare e di deglutire. Maggiore è il tempo di permanenza in
bocca di GC MI Paste Plus e della saliva e migliori saranno i risultati.

6. Chiedere al paziente di espellere bene tutto il prodotto, possibilmente
evitando di sciacquare la bocca. Ogni ulteriore residuo di GC MI Paste Plus
si dissolverà da solo gradualmente. Consigliare al paziente di non mangiare
o bere per 30 minuti dopo l'applicazione.

7. Gli eventuali residui di GC MI Paste Plus rimasti nel portaimpronta
dovrebbero essere eliminati immediatamente dopo l'uso sotto l'acqua
corrente utilizzando una spazzola o l'acqua stessa.

II.Applicazione senza portaimpronta
1. Se necessario, eliminare la saliva in eccesso presente sulla superficie dei

denti utilizzando un batuffolo o un tampone di cotone. NON è comunque
necessario asciugare i denti con aria compressa.

2. Applicare una quantità sufficiente di GC MI Paste Plus sulle superfici dentali
usando un tampone, un dito-indossando i guanti, o uno scovolino per le
aree interprossimali difficili.

3. Lasciare riposare il GC MI Paste Plus nella bocca per un minimo di tre minuti.
4. Chiedere al paziente di stendere con la lingua la quantità residua di GC MI

Paste Plus in tutta la bocca e di trattenerla il più a lungo possibile (1~2
minuti) evitando di espettorare e di deglutire. Maggiore è il tempo di
permanenza in bocca di GC MI Paste Plus e della saliva e migliori saranno i
risultati.

5. Chiedere al paziente di espellere bene tutto il prodotto, possibilmente
evitando di sciacquare la bocca. Ogni ulteriore residuo di GC MI Paste Plus
si dissolverà da solo gradualmente. Consigliare al paziente di non mangiare
o bere per 30 minuti dopo l'applicazione.

Applicazione domiciliare:
III.Applicazione quotidiana dopo spazzolamento secondo 

raccomandazioni del dentista
1. Applicare una quantità sufficiente di GC MI Paste Plus sull’arcata superiore e

inferiore. La quantità minima necessaria di prodotto è pari alle dimensioni di
un pisello per ciascuna arcata. Il materiale dovrebbe essere applicato sulle
superfici dentali con un dito pulito e asciutto o una punta di cotone. Per le
aree più difficili (tra i denti) è opportuno usare uno scovolino interprossimale
o il filo interdentale rivestito di GC MI Paste Plus.

2. Lasciare riposare il GC MI Paste Plus nella bocca per un minimo di tre minuti.
3. Quindi, stendere con la lingua in tutta la bocca la quantità residua di GC MI

Paste Plus. Tenere in bocca il prodotto più a lungo possibile (altri 1-2
minuti) evitando di sputarlo e aspettando a deglutire. Maggiore è il tempo di
permanenza in bocca di GC MI Paste Plus e della saliva e migliori saranno I
risultati.

4. Espellere tutto il prodotto, possibilmente evitando di sciacquare. Ogni
ulteriore residuo di GC MI Paste Plus si dissolverà da solo gradualmente.
Consigliare al paziente di non mangiare o bere per 30 minuti dopo
l'applicazione.

IV. Applicazione notturna dopo aver lavato i denti secondo le
raccomandazioni del dentista

Nota:
L’impiego notturno è particolarmente indicato per i pazienti adulti ad alto rischio 
ma è sconsigliato per i bambini al di sotto dei 12 anni di età.
1. Applicare una quantità sufficiente di GC MI Paste Plus sull’arcata superiore e

inferiore. La quantità minima necessaria di prodotto è pari alle dimensioni di
un pisello per ciascuna arcata. Il materiale dovrebbe essere applicato sulle
superfici dentali con un dito pulito e asciutto o una punta di cotone. Per le
aree più difficili (tra i denti) è opportuno usare uno scovolino interprossimale
o il filo interdentale rivestito di GC MI Paste Plus.

2. Lasciare riposare il GC MI Paste Plus nella bocca per un minimo di tre minuti.
3. Quindi, stendere con la lingua in tutta la bocca la quantità residua di GC MI

Paste Plus. Tenere in bocca il prodotto più a lungo possibile (altri 1-2
minuti) evitando di sputarlo e aspettando a deglutire. Maggiore è il tempo di
permanenza in bocca di GC MI Paste Plus e della saliva e migliori saranno I
risultati.

4. Espellere tutto il prodotto, possibilmente evitando di sciacquare. Gli eventuali
residui di GC MI Paste Plus presenti sulla superficie non devono
necessariamente essere rimossi in quanto verranno eliminarli gradualmente
durante la notte. Consigliare al paziente di non mangiare o bere per 30 minuti
dopo l'applicazione.

AROMI
Fragola (S), Melone (M), Vaniglia (V), Menta (I), Frutti assortiti (T)

CONSERVAZIONE
Conservare in luogo fresco a basso tasso di umidità, lontano dalla luce solare 
diretta (8-25°C) (46,4-77,0°F).
(Durata : 2 anni dalla data di fabbricazione)

CONFEZIONI
Tubetto da 40g (35mL)

NOTA
GC MI Paste Plus con la sua formulazione unica di CPP-ACP è stato 
sviluppato dalla facoltà di odontoiatria dell’Università di Melbourne, Victoria, 
Australia. *Recaldent™ é un marchio registrato di Recaldent Pty Ltd. La 
tecnologia CPP-ACP è registrata o in corso di registrazione in Australia, Nuova 
Zelanda, Europa, Canada e Usa.

AVVERTENZE
1. Richiudere sempre la confezione con il tappo dopo aver usato il prodotto e

togliere tutta la pasta residua o l’umidità formatasi intorno al collo del tubetto
o all’interno del tappo.

2. Si sconsiglia di usare GC MI Paste Plus su pazienti di età inferiore ai 6 anni.
3. Si sconsiglia l’applicazione domiciliare notturna per bambini di età inferiore ai

12 anni. 
4. In caso di contatto con gli occhi, sciacquare immediatamente con acqua e

consultare un medico.
5. Se il prodotto viene a contatto con indumenti, rimuoverlo sciacquando con

acqua.
6. Eventuali sintomi di angioedema possono indicare sensibilizzazione o

allergia ai conservanti benzoati o ad altri componenti del prodotto quail
l’additivo aromatizzante. In questo caso, interrompere l’uso del prodotto e
consultare un medico.

GC MI Paste Plus
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CREMA PARA USO LOCAL CON CALCIO, FOSFATO Y 
FLUORURO

Para uso bajo la supervisión de profesionales dentales en las indicaciones 
recomendadas.

DESCRIPCIÓN
GC MI Paste Plus es una crema a base de agua que contiene Recaldent™* 
con fluoruro incorporado (CPP-ACPF: Casein Phosphopeptide-Amorphous 
Calcium Fluoride Phosphate). El grado de fluoruro es de 0,2% w/w, (900ppm), 
aproximadamente la misma cantidad que en las pastas dentales fuertes de 
adultos. Cuando se aplica CPP-ACPF en el medio oral, se pega a las bio- 
películas, placa, bacteria, hydroyxzapatite y al tejido suave, localizando el 
biodisponible calcio, fosfato y fluoruro. GC MI Paste Plus no contiene lactosa.

IMPORTANTE
La saliva aumenta el efecto del CPP-ACP y el sabor ayuda a estimular la 
fluidez de la saliva. El resultado será más efectivo, mientras más tiempo se 
mantenga la saliva y el CPP-ACP en la boca.

Una pasta efectiva que contiene bio-disponible calcio, fosfato y fluoruro:
1. Proporciona extra protección a los dientes.
2. Ayuda a neutralizar los cambios de ácido de las bacterias acidogénicas en la

placa.
3. Ayuda a neutralizar los cambios de ácido de otras fuentes de ácido internas

o externas.

CONTRAINDICACIONES
Caseína fosfotoproteida se deriva del la caseína láctea. No usarlo en pacientes 
que tengan, o se sospeche que puedan ser alérgicos a proteínas lácteas y/o 
sean sensibles o alérgicos a preservativos benzoate.

INSTRUCCIONES DE USO
INDICACIONES:
a. Después de los procedimientos de blanqueamiento.
b. Después del tratado ultrasonico, raspado con la mano o aplanamiento de la

raíz.
c. Después de la limpieza profesional de los dientes (P.T.C).
d. Control y prevensión a la hypersensibilidad.
e. Como método alternativo a la aplicación de fluoruro tópico en niños de 6 y

más años.
f. Durante el tratamiento ortodontico.
g. Para pacientes con alto riesgo de caries.
h. Para proporcionar una capa local a los pacientes que sufren de erosión,

xerostomía o Sindroma de Sjögren.
i. Para pacientes con casos especiales.

Aplicación en la clínica:
I. Aplicación de la cubeta del paciente
1. Antes de usar lavar la cubeta del paciente cuidadosamente con suficiente

agua.
2. Hechar una capa abundante de GC MI Paste Plus en la cubeta y aplicarla en

la parte de arriba y / o de abajo de los dientes.
3. Dejar la cubeta quieta en la boca durante un mínimo de tres minutos.
4. Quitar la cubeta.
5. Hay que advertirle al paciente, que debe regar el resto de la GC MI Paste

Plus con ayuda de la lengua en toda la boca. Informarle al paciente, que
debe retenerlo lo más largamente posible (1-2 minutos), evitando vomitarlo y
tragarlo. El resultado será más efectivo, mientras más tiempo se mantenga
la saliva y el CPP-ACP en la boca.

6. Pedirle al paciente que expectore cuidadosamente y que evite lavarse. Todo
residuo del GC MI Paste Plus se puede dejar, que se disperse gradualmente
en la superficie. Hay que advertirle al paciente, que no debe comer o beber
durante los proximos 30 minutos del tratamiento.

7. Hay que lavar o cepillar bien la cubeta con agua para quitar todo resto de
GC MI Paste Plus.

II.Aplicación sin usar la cubeta
1. Si es necesario, quitar todo exceso de saliva de la superficie del diente con

un algodón. Sin embargo, NO es necesario secar los dientes con aire
compreso.

2. Aplicar una cantidad suficiente de GC MI Paste Plus a la superficie del diente
usando un algodón o dedo enguantado y en las áreas difíciles
interproximales usar un cepillo de dientes inter proximal.

3. Dejar la GC MI Paste Plus quieta en la boca durante un mínimo de tres
minutos.

4. Hay que advertirle al paciente, que debe regar el resto de la GC MI Paste
Plus con ayuda de la lengua en toda la boca. Hay que advertirle al paciente,
que debe retenerlo lo más largamente posible (1-2 minutos), evitando
vomitarlo y tragarlo. El resultado será más efectivo, mientras más tiempo se
mantenga la saliva y el CPP-ACP en la boca.

5. Pedirle al paciente que expectore cuidadosamente y que evite lavarse. Todo
residuo del GC MI Paste Plus se puede dejar, que se disperse gradualmente
en la superficie. Hay que advertirle al paciente, que no debe comer o beber
durante los proximos 30 minutos siguientes del tratamiento.

Aplicación en casa:
III.Aplicación en el día, después de lavarse los dientes, como lo

recomienda el técnico dental profesional.
1. Aplicar una cantidad suficiente de GC MI Paste Plus en los dientes de arriba

y de abajo. Una porción del tamaño de una arveja es la cantidad minima
sufficiente requerida para cada arco. El material se debe aplicar sobre la
superficie de los dientes,utilizando un dedo limpio y seco o una punta de
algodón. Para las áreas díficiles (entre los dientes) usar un cepillo de
dientes para áreas inter proximales o hilo dental con GC MI Paste Plus.

2. Dejar la GC MI Paste Plus quieta en la boca durante un mínimo de tres
minutos.

3. Después use su lengua para regar los restos de GC MI Paste Plus en toda la
boca. Mantengalo en la boca lo más largamente posible (más de 1-2
minutos) evitando vomitarlo y expectorarlo (escupirlo) y retardar el tragarlo.
El resultado sera más efectivo, mientras más tiempo se mantenga la GC MI
Paste Plus en la boca.

4. Expectorar cuidadosamente y si es posible evite lavarse. Todo residuo del
GC MI Paste Plus se puede dejar, que se disperse gradualmente en la
superficie. No debe comer o beber durante los 30 minutos después de la
aplicación.

IV.Aplicación durante la noche después de lavarse los dientes como lo
recomienda un técnico dental professional

Nota:
El uso durante la noche se recomienda especialmente para pacientes adultos 
con un alto grado de riesgo, pero no se recomienda para niños menores de 12 
años.
1. Aplicar una cantidad suficiente de GC MI Paste Plus en los dientes de arriba

y de abajo. Una porción del tamaño de una arveja es la cantidad minima
sufficiente requerida para cada arco. El material se debe aplicar sobre la
superficie de los dientes, utilizando un dedo limpio y seco o una punta de
algodón. Para las áreas díficiles (entre los dientes) usar un cepillo de
dientes para áreas inter proximales o hilo dental con GC MI Paste Plus.

2. Dejar la GC MI Paste Plus quieta en la boca durante un mínimo de tres
minutos.

3. Después use su lengua para regar los restos de GC MI Paste Plus en toda la
boca. Mantengalo en la boca lo más largamente posible (más de 1-2
minutos) evitando vomitarlo y expectorarlo (escupirlo) y retardar el tragarlo.
El resultado sera más efectivo, mientras más tiempo se mantenga la GC MI
Paste Plus en la boca.

4. Expectorar cuidadosamente y si es posible evite lavarse. Todo resto de la
GC MI Paste Plus en la superficie se puede dejar para que se disuelva
gradualmente. No debe comer o beber durante los 30 minutos después de la
aplicación.

SABORES
Fresa (S), Melón (M), Vainilla (V), Menta (I), Tutti frutti (T)

ALMACENAJE
Almacenar en un lugar fresco y seco, de baja humedad lejos del contacto 
directo de los rayos delsol (8-25°C) (46,4-77,0°F).
(Fecha de caducidad : 2 años después de la fecha de fabricación)

ENVASE
El tubo contiene 40gr. (35mL)

NOTA
GC MI Paste Plus, con su formula única CPP-ACP fue desarrollada en el 
colegio de odontología; The School of Dental Science, de la Universidad de 
Melbourne, Victoria, Australia. *Recaldent™ es una marca commercial 
registrada de Recaldent Pty Ltd. La tecnología CPP-ACP tiene patente o 
patente pendiente en Australia, Nueva Zelandia, Europa, Canadá y EE.UU.

PRECAUCIÓN
1. Coloque siempre la tapa después de usarla y quite todo resto de la pasta

alrededor del cuello del tubo o dentro de la tapa.
2. No se recomienda usar GC MI Paste Plus en pacientes menores de 6 años.
3. El tratamiendto en casa, durante la noche, no se recomienda para niños

menores de 12 años.
4. En caso de contacto con los ojos, lavar inmediatamente con agua y buscar

atención médica.
5. En caso se derrame en la ropa, lavar con agua.
6. Si se experimenta simptomas angiodema, puede ser que el paciente sea

sensible o alergico a los perserverantes benzoate, o algun otro ingrediente
del producto como los agents de sabor. En este caso, interrompa el uso del
produco y comuniqueselo al médico.

GC MI Paste Plus
CRÈME VOOR LOKAAL GEBRUIK MET CALCIUM, FOSFAAT EN 
FLUORIDE

Alleen te gebruiken in de vermelde toepassingen onder supervisie van en door 
tandheelkundig gekwalificeerden.

OMSCHRIJVING
GC MI Paste Plus is een pasta op waterbasis welke Recaldent™ * bevat 
waarin actieve stoffen als fluoride en CPP-ACPF (Caseïne-Fosfopeptide-Amorf 
Calcium Fosfaat Fluoride). Het percentage fluoride bedraagt 0,2% w/w, 
(900ppm), hetgeen overeenkomt met de hoeveelheid welke tandpasta voor 
volwassenen normaliter bevat. Bij toepassing van CPP-ACPF in de mond hecht 
het zich aan biofilms, tandplaque, bacteriën, hydroxy-apatiet en zacht weefsel, 
waarbij het vrij en biologisch beschikbaar calcium, fosfaat en fluoride afgeeft. 
GC MI Paste Plus bevat geen lactose.

BELANGRIJK
Speeksel versterkt de werking van CPP-ACP, terwijl de smaak van CPP-ACP 
weer de speekselaanmaak stimuleert. Hoe langer CPP-ACP en speeksel in de 
mond blijven, des te beter het resultaat.

Een pasta voor lokaal gebruik met biologisch beschikbaar calcium fosfaat 
en fluoride :
1. Biedt extra bescherming voor de tanden.
2. Neutraliseert zuuraanvallen van acidogene bacteriën in tandplaque.
3. Neutraliseert zuuraanvallen van andere interne en externe zuren.

CONTRA-INDICATIES
Caseïne-Fosfopeptiden worden uit melkcaseïne gewonnen. Bij patiënten met 
een bewezen of vermoedelijke melkeiwitallergie en/of gevoeligheid of allergie 
voor benzoaat conserveringsmiddelen, moet van het gebruik worden afgezien.

TOEPASSINGEN
INDICATIES
a. Onmiddellijk na bleken in de tandartspraktijk.
b. Na ultrasone of handmatige tandsteenverwijdering of wortelreiniging.
c. Na professionele gebitsreiniging.
d. Preventie en controle van overgevoeligheid.
e. Als alternatief voor een lokale fluoride applicatie voor kinderen ouder dan 6

jaar.
f. Gedurende een orthodontische behandeling.
g. Voor patiënten met een verhoogde kans op cariës.
h. Voor het realiseren van een beschermend laagje bij patiënten met

tanderosie, xerostomie of Sjögren-syndroom.
i. Voor patiënten met specifieke behoeften.

Behandeling aan de stoel:
I. Gebruik met individuele afdruklepel
1. Spoel voor gebruik de individuele lepel grondig af onder stromend water.
2. Spuit een royale laag GC MI Paste Plus in de afdruklepel en plaats deze over

het onder-en / of bovengebit.
3. Laat de lepel voor minimaal 3 minuten ongemoeid in de mond.
4. Verwijder de afdruklepel.
5. Vraag de patiënt om resterende GC MI Paste Plus met de tong door de

mond te verspreiden. Instrueer de patiënt om het zolang mogelijk (1 à 2
minuten) in de mond te houden, zonder te spugen of te slikken. Hoe langer
de GC MI Paste Plus en het speeksel in de mond blijven, des te beter het
resultaat.

6. Vraag de patiënt alles uit te spugen en indien mogelijk probeer spoelen met
water te vermijden. De GC MI Paste Plus die daarna nog achterblijft verdwijnt
vanzelf. Adviseer de patiënt om gedurende een half uur na gebruik van de
Mousse niet te eten of te drinken.

7. In de afdruklepel achtergebleven GC MI Paste Plus moet onmiddellijk na
gebruik onder stromend water worden afgespoeld of afgeborsteld.

II.Gebruik zonder afdruklepel
1. Verwijder zonodig overtollig speeksel van het tandoppervlak met behulp van

een tampon of wattenbolletje. Het is echter NIET nodig om de tanden droog
te blazen.

2. Breng voldoende GC MI Paste Plus aan op het tandoppervlak. Gebruik
hiervoor een wattenstaafje, een vinger (draag hierbij handschoenen!) of voor
moeilijk te bereiken interproximale gebieden een interdentaal borsteltje.

3. Laat de GC MI Paste Plus voor minimaal 3 minuten ongemoeid in de mond.
4. Vraag de patiënt vervolgens om resterende GC MI Paste Plus met de tong

door de mond te verspreiden. Instrueer de patient om het zo lang mogelijk (1
à 2 minuten) in de mond te houden, zonder te spugen of te slikken. Hoe
langer de GC MI Paste Plus en het speeksel in de mond blijven, des te beter
het resultaat.

5. Vraag de patiënt alles uit te spugen en indien mogelijk probeer spoelen met
water te vermijden. De GC MI Paste Plus die daarna nog achterblijft verdwijnt
vanzelf. Adviseer de patiënt om tot een half uur na gebruik van de crème
niet te eten of te drinken.

Thuis behandeling:
III.Dagelijks aan te brengen na het tandenpoetsen zoals aanbevolen door

een tandheelkundig gekwalificeerde
1. Breng voldoende GC MI Paste Plus aan op de boven- en ondertanden. Er is

minimale hoeveelheid ter grootte van een flinke erwt nodig voor iedere
tandboog. Het materiaal wordt op de tandoppervlakken gebracht met een
schone droge vinger of met een wattenstaafje. Voor de lastig te bereiken
ruimten tussen de tanden kan een interdentaal borsteltje of flossdraad,
voorzien van GC MI Paste Plus, worden gebruikt.

2. Houd de GC MI Paste Plus 3 minuten ongestoord in de mond.
3. Verspreid daarna resterende GC MI Paste Plus met de tong door de mond.

Houd het zo zolang mogelijk in de mond (nog 1-2 minuten). Vermijd
tussentijds uitspugen en doorslikken. Hoe langer de GC MI Paste Plus en
speeksel in de mond blijven, des te beter het resultaat.

4. Spuug alles goed uit en indien mogelijk niet spoelen met water.
Achtergebleven GC MI Paste Plus kan men laten zitten, dit verdwijnt vanzelf.
Eet en drink niet tot 30 minuten na het aanbrengen.

IV.Aanbrengen voor de nacht na het tandenpoetsen en zoals geadviseerd
door een tandheelkundig gekwalificeerde

Opmerking:
Het gebruik voor de nacht wordt speciaal aanbevolen voor volwassen patiënten 
met een hoog risico. Deze manier van toepassen wordt niet aanbevolen voor 
kinderen onder de 12 jaar.
1. Breng voldoende GC MI Paste Plus aan op de boven- en ondertanden. Er is

minimale hoeveelheid ter grootte van een flinke erwt nodig voor iedere
tandboog. Het materiaal wordt op de tandoppervlakken gebracht met een
schone droge vinger of met een wattenstaafje. Voor de lastig te bereiken
ruimten tussen de tanden kan een interdentaal borsteltje of flossdraad,
voorzien van GC MI Paste Plus, worden gebruikt.

2. Houd de GC MI Paste Plus 3 minuten ongestoord in de mond.
3. Verspreid daarna resterende GC MI Paste Plus met de tong door de mond.

Houd het zo zolang mogelijk in de mond (nog 1-2 minuten). Vermijd
tussentijds uitspugen en doorslikken. Hoe langer de GC MI Paste Plus en
speeksel in de mond blijven, des te beter het resultaat.

4. Spuug alles goed uit en indien mogelijk niet spoelen met water.
Achtergebleven GC MI Paste Plus kan men gedurende de nacht laten zitten,
dit verdwijnt vanzelf. Eet en drink niet tot 30 minuten na het aanbrengen.

SMAKEN
Aardbei (Strawberry=S), Meloen (Melon=M), Vanille (Vanilla=V), Munt (Mint=I), 
Tuttifrutti (Tutti-Frutti=T).

OPSLAG
Koel, droog en beschermd tegen direct zonlicht bewaren op een plaats met een 
lage luchtvochtigheid (8-25°C) (46,4-77,0°F).
(Houdbaarheid : 2 jaar na de productiedatum)

VERPAKKINGEN
Tube met 40g (35mL)

OPMERKING
GC MI Paste Plus met de unieke CPP-ACP-formule is ontwikkeld op The 
School of Dental Science van de Universiteit van Melbourne in Victoria, 
Australië.
Recaldent™ is een geregistreerd handelsmerk van Recaldent Pty Ltd.
CPP-ACP technologie heeft gerelateerde patenten of patenten in aanvraag in 
Australië, NZ, Europa, Canada en de USA.

SPECIALE VOORZORGSMAATREGELEN
1. Schroef na gebruik altijd de dop weer op de tube en verwijder overtollige

pasta rond de hals van de tube of uit de dop.
2. Afgeraden wordt om GC MI Paste Plus toe te passen bij kinderen onder de

zes jaar. 
3. Een applicatie voor de nacht wordt niet aanbevolen voor kinderen jonger dan

12 jaar.  
4. Bij contact met de ogen onmiddellijk met water schoonspoelen en een arts

raadplegen.
5. Als u het product op uw kleren morst, kunt u deze het beste met water

reinigen.
6. Indien er symptomen van angioneurotisch oedeem worden ondervonden dan

kan dit duiden op een gevoeligheid af allergie voor benzoaat
conserveringsmiddelen of andere toevoegingen zoals smaakstoffen. Is dit het
geval dan dient het gebruik van het product worden gestaakt en een arts
worden geraadpleegd.

GC MI Paste Plus
LAVVISKØS PASTA MED KALCIUM, FOSFAT OG FLUOR TIL 
LOKAL INTERORAL BRUG

Anvendes af eller under vejledning af det professionelle tandlægeteam til de 
anbefalede indikationer.

BESKRIVELSE
GC MI Paste Plus er en vandbaseret lavviskøs pasta der indeholder 
Recaldent™* med fluor (CPP-ACPF: Casein Phosphopeptide-Amorphous 
Calcium Fluoride Phosphate). Indholdet af fluor er 0,2% w/w, (900ppm), hvilket 
modsvare samme styrke som i tandpasta til voksne. Når CPP-ACPF appliceres 
i oralt miljø, så binder det til biofilm, plaque, bakterier, hydroxyapatit samt 
bløddelsvæv. Dette sker ved at pastaen binder til bio-tilgængeligt kalcium, 
fosfat og fluor. GC MI Paste Plus er laktosefri.

VIGTIGT
Spyt vil forøge effektiviteten af CPP-ACP og smagen vil stimulere 
spytsekretionen. Jo længere CPP-ACP og spyttet forbliver i munden, jo bedre 
et resultat opnås.

En lavviskøs pasta med frit kalcium og frie fosfater og fluor til intra oralt 
brug:
1. Giver ekstra beskyttelse af tænderne.
2. Hjælper til med at neutralisere syreangreb fra bakterier i plaque.
3. Hjælper til med at neutralisere syreangreb fra andre interne og eksterne

syreholdige kilder.

KONTRAINDIKATIONER
Casein phosphopeptid er et derriviat fra mælkekasein. Anvend ikke produktet til 
personer med konstateret mælkeallergi eller mistænkt herfor og/eller med 
allergi eller følsomhed for benzoater.

BRUGSANVISNING
INDIKATIONER
a. Efter klinikblegning i klinikken.
b. Efter ultralydsbehandling, depuration eller rodbehandling.
c. Efter professionel tandrensning (P.T.C.).
d. Hypersensitivitets prævention og kontrol.
e. Som et alternativ til fluorbehandling på børn fra 6 år og opefter.
f. Under orthodontisk behandling.
g. Til patienter med høj kariesaktivitet.
h. For at øge beskyttelse hos patienter der lider af erosion, xerostomia eller

Sjögren's syndrome.
i. Til patienter med specielle behov.

Til anvendelse på klinikken:
I. Applicering med standardske
1. Inden brug skylles skeen under rindende vand.
2. Fyld et lag af GC MI Paste Plus i skeen og sæt den på plads I over eller

undermunden.
3. Lad skeen være uforstyrret minimum 3 minutter I munden.
4. Fjern skeen.
5. Instruer patienten i at fordele resterende GC MI Paste Plus rundt i munden

med tungen. Instruer også patienten om ikke at synke eller spytte ud, så lang
tid som muligt (1-2 minutter). Jo længer GC MI Paste Plus og saliv er I
munden jo mere effektivt bliver slutresultatet.

6. Bed patienten om at spytte overskydende pasta ud. Yderligere rester af
GC MI Paste Plus kan efterlades på tændernes overflade. Dette vil gradvis
forsvinde. Anbefal patienten om ikke at spise eller drikke 30 minutter efter
behandlingen.

7. Overskydende GC MI Paste Plus i skeen skylles væk under rindende vand.

II.Applikation uden ske
1. Ved store mængder saliv på tandfladen, så fjernes dette med en

bomuldsrulle eller en pellet. Det er ikke nødvendig at tørre tænderne med
komprimeret luft.

2. Applicer en sufficient mængde GC MI Paste Plus til tandfladen med en
serviet, behandsket finger eller i vanskelig tilgængelige interproximale rum en
interdental børste.

3. Lad GC MI Paste Plus være uforstyrret minimum 3 minutter i munden.
4. Instruer patienten i at lade tungen fordele resterende GC MI Paste Plus rundt

I hele munden. Patienten instrueres også i det nødvendige i at holde spyt og
mousse så lang tid som muligt I munden (1-2 minutter) uden at synke eller
spytte ud. Jo længere GC MI Paste Plus og saliv er i munden, jo mere
effektivt er slutresultatet.

5. Bed patienten om at spytte overskydende pasta ud. Yderligere rester af
GC MI Paste Plus kan efterlades på tændernes overflade. Dette vil gradvis
forsvinde. Anbefal patienten om ikke at spise og drikke før 30 minutter efter
behandlingen.

Til anvendelse hjemme:
III.Daglig applicering efter tandbørstning som anbefalet af

tandlæge/tandplejer
1. Applicer en sufficient mængde GC MI Paste Plus til tænderne i under og

overmunden. Ca.1/2 cm. pasta til henholdsvis under og overkæbe anbefales
som minimunsmængde. Materialet kan fordeles med en finger eller en blød
børste. Til vanskelige tilgængelige interproximale rum en mellemrumsbørste
eller tandtråd påført GC MI Paste Plus.

2. Lad GC MI Paste Plus være uforstyrret minimum 3 minutter i munden.
3. Anvend tungen til at fordel overskydende GC MI Paste Plus rundt i munden.

Hold det i munden så længe som muligt (1-2 minutter) undgå at spytte
pastaen ud eller synke den. Jo længere GC MI Paste Plus og saliv er I
munden, jo mere effektivt er slutresultatet.

4. Spyt herefter materialet ud og lad være med at skylle efter. Yderligere rester
af GC MI Paste Plus kan efterlades på tændernes overflade. Dette vil gradvis
forsvinde. Undgå at spise og drikke 30 minutter efter behandlingen.

IV.Nat behandling efter tandbørstning som anbefalet af
tandlæge/tandplejer

Bemærk: 
Behandling om natten er specielt anbefalet til voksne patienter i risikogruppen, 
men ikke til børn under 12 år.
1. Applicer en sufficient mængde GC MI Paste Plus til tænderne i under og

overmunden. Ca. 1/2 cm. pasta til henholdsvis under og overkæbe anbefales
som minimunsmængde. Materialet kan fordeles med en finger eller en blød
børste. Til vanskelige tilgængelige interproximale rum en mellemrumsbørste
eller tandtråd påført GC MI Paste Plus.

2. Lad GC MI Paste Plus være uforstyrret minimum 3 minutter i munden.
3. Anvend tungen til at fordel overskydende MI Paste Plus rundt i munden. Hold

det i munden så længe som muligt (1-2 minutter) undgå at spytte pastaen
ud eller synke den. Jo længere GC MI Paste Plus og saliv er I munden, jo
mere effektivt er slutresultatet.

4. Spyt herefter materialet ud og lad være med at skylle efter. Overskydende
GC MI Paste Plus kan efterlades på overfladen og vil gradvis forsvinde under
nattens forløb. Undgå at spise og drikke 30 minutter efter behandlingen.

SMAG
Jordbær (S), Melon (M), Vanilje (V), Mint (I), Tutti-Frutti (T)

OPBEVARING
Opbevares i et koldt ventileret rum uden direkte sollys (8-25°C) (46,4-77,0°F).
(Holdbarhed : 2 år fra produktionsdato)

FORPAKNING
Tube med 40g (35mL)

BEMÆRK
GC MI Paste Plus med sin unikke CPP-ACP formel er udviklet af: The School 
of Dental Science, The University of Melbourne, Victoria, Australia. 
Recaldent™ er et registreret varemærke af Recaldent Pty Ltd. CPP-ACP 
teknologien er patenteret og omfattet af patentregler i Australien, NZ, Europa, 
Canada, og USA.

BEMÆRK
1. Sæt altid hætten på efter brug og fjern overskydende pasta eller fugt rund om

tubens åbning og indeni hætten.
2. Det anbefales ikke at anvende GC MI Paste Plus på børn under 6 år.
3. Anvendelse af pastaen om natten til børn under 12 år anbefales ikke. 
4. I tilfælde af at materialet kommer i øjnene så skal der skylles grundigt med

vand og herefter skal der søges lægehjælp.
5. Materiale der er kommet på tøj, vaskes bort med vand.
6. Hvis der opstår nogle former for angioedema symptomer så kan dette være

et udtryk for sensitivitet/allergi for benzoate indholdsstoffer eller andre af de
komponenter som er indeholdt i produktet eksempelvis smagsstofferne. I
disse tilfælde, så skal anvendelse af produktet stoppes og en læge
kontaktes.

GC MI Paste Plus

TEL: +32.16.39.80.50

TEL: +1-708-597-0900

LÅGVISKÖS PASTA MED KALCIUM, FOSFAT OCH FLUOR

Används av eller under överinseende av utbildad tandvårdspersonal inom de 
rekommenderade indikationerna

BESKRIVNING
GC MI Paste Plus är en vattenbaserad lågviskös pasta som innehåller 
Recaldent™ * med inkorporerad fluor (CPP-ACPF: (Kasein Fosfopeptid-Amorft 
Kalcium Fluoridfosfat).
Fluornivån är 0,2% w/w, (900ppm), vilket är likartat med tandkräm för vuxna. 
När CPP-ACPF appliceras i den orala miljön, kommer den att binda till biofilm, 
plaque, bakterier, hydroxylapatit samt mjukvävnad. Det kommer i sin tur att 
lokalisera tillgängligt kalcium, fluorid och fosfater hos dessa substanser. GC MI 
Paste Plus är laktosfritt.

VIKTIGT
Saliv ökar effektiviteten av CPP-ACP och smaken kommer att stimulera 
salivflödet. Ju längre CPP-ACP och saliv hålls kvar i munnen, desto effektivare 
resultat.

Lågviskös pasta med biologiskt tillgängligt calcium, fosfater och fluor för 
lokalt intra-oralt bruk.
1. Ger extra skydd för tänderna.
2. Hjälper till att neutralisera syraattacker från bakterierna i plaque.
3. Hjälper till att neutralisera syraattacker från andra interna och externa källor

innehållande syror.

KONTRAINDIKATIONER
Kasein fosfopeptid är ett derivat från mjölkkasein. Använd ej på patienter som 
lider av mjölkproteinallergi och/eller med en känslighet eller allergi mot 
konserveringsmedel med benzoatinnehåll.

BRUKSANVISNING
INDIKATIONER
a. Efter professionell tandblekning.
b. Efter ultraljudsbehandling, depuration eller rotplaning.
c. Efter professionell tandrengöring (P.T.C.).
d. Skydd och kontroll av hypersensibilitet.
e. Som ett alternativ för applicering av fluor på barn som är 6 år eller äldre.
f. Under ortodontisk behandling
g.  För högkariesaktiva patienter.
h. För att öka skyddet hos patienter som lider av, xerostomi eller Sjögrens

syndrom.
i. För patienter med speciella behov.

Professionell applicering:
I. Applicering med standardsked
1. Skölj den vanliga skeden noggrant under rinnande vatten innan användning.
2. Tryck ut en generös mängd GC MI Paste Plus i skeden och sätt den på plats

I över-och / eller underkäken.
3. Lämna skeden / skenan ostörd i munnen under minimum 3 minuter.
4. Avlägsna skeden.
5. Instruera patienten att använda tungan för att sprida ut återstående GC MI

Paste Plus i hela munnen. Instruera också patienten att hålla kvar pastan så
länge som möjligt där (1-2 minuter). Patienten skall undvika att hosta under 
behandlingen. Ju längre GC MI Paste Plus och saliv hålls kvar i munnen,
desto effektivare blir slutresultatet.

6. Be patienten att spotta ut rester och om möjligt undvika att skölja. Ytterligare
rester av GC MI Paste Plus kan lämnas på tändernas ytor. Dessa kommer att
gradvis att försvinna. Rekommendera patienten att inte äta eller dricka under
de närmaste 30 minuterna efter applicering.

7. Efter användning, skölj bort resterna av GC MI Paste Plus som kan finnas
kvar i skeden under rinnande vatten.

II. Applicering utan sked
1. Om nödvändigt, avlägsna överskottssaliv på tandytan med en bomulls- rulle

eller pellet. Det är INTE nödvändigt att torrlägga tänderna med tryckluft.
2. Applicera en lämplig mängd GC MI Paste Plus på tandytan genom att

använda ett lämpligt appliceringsverktyg, handskbeklätt finger eller en
interdentalborste i approximala utrymmen där det är svårt att komma åt.

3. Lämna GC MI Paste Plus skenan ostörd i munnen under minimum 3 minuter.
4. Instruera patienten att använda tungan för att sprida ut återstående GC MI

Paste Plus i hela munnen. Instruera också patienten att hålla kvar pastan så
länge som möjligt där (1-2 minuter). Patienten skall undvika att hosta under
behandlingen. Ju längre GC MI Paste Plus och saliv hålls kvar i munnen,
desto effektivare blir slutresultatet.

5. Be patienten att spotta ut rester och om möjligt undvika att skölja. Ytterligare
rester av GC MI Paste Plus kan lämnas på tändernas ytor. Dessa kommer att
gradvis att försvinna. Rekommendera patienten att inte äta eller dricka under
de närmaste 30 minuterna efter applicering.

Hemmabruk:
III.Daglig applicering efter tandborstning på rekommendation av

tandläkare
1. Applicera en lämplig mängd GC MI Paste Plus på tänderna i både över- och

underkäke. En ärtas storlek rekommenderas för varje käke. Materialet
appliceras på tandytan med ett rent torrt finger eller en bomullspinne. För
svåråtkomliga områden (mellan tänderna) används en mellanrumsborste
eller tandtråd täckt med GC MI Paste Plus.

2. Lämna GC MI Paste Plus skenan ostörd i munnen under minimum 3 minuter.
3. Använd tungan för att sprida ut återstående GC MI Paste Plus i hela

munnen. Håll kvar pastan i munnen så länge som möjligt (1-2 minuter) och
undvik att spotta ut. Ju längre GC MI Paste Plus och saliv hålls kvar i
munnen, desto effektivare blir slutresultatet.

4. Spotta ut och om möjligt undvik att skölja. Ytterligare rester av GC MI Paste
Plus kan lämnas på tändernas ytor. Dessa kommer att gradvis att försvinna.
Rekommendera patienten att inte äta eller dricka under de närmaste 30
minuterna efter applicering.

IV.Applicering inför natten efter tandborstning rekommenderat av
tanvårdspersonal

Notera:
Användning under natten rekommenderas speciellt för vuxna högriskpatienter, 
men rekommenderas inte för barn under 12 år.
1. Applicera en lämplig mängd GC MI Paste Plus på tänderna i både över- och

underkäke. En ärtas storlek rekommenderas för varje käke. Materialet
appliceras på tandytan med ett rent torrt finger eller en bomullspinne. För
svåråtkomliga områden (mellan tänderna) används en mellanrumsborste
eller tandtråd täckt med GC MI Paste Plus.

2. Lämna GC MI Paste Plus skenan ostörd i munnen under minimum 3 minuter.
3. Använd tungan för att sprida ut återstående GC MI Paste Plus i hela

munnen. Håll kvar pastan i munnen så länge som möjligt (1-2 minuter) och
undvik att spotta ut. Ju längre GC MI Paste Plus och saliv hålls kvar i
munnen, desto effektivare blir slutresultatet.

4. Spotta ut och om möjligt undvik att skölja. GC MI Paste Plus som finns kvar
på tandytan kan lämnas där för att gradvis försvinna under natten
Rekommendera patienten att inte äta eller dricka under de närmaste 30
minuterna efter applicering.

SMAKER
Jordgubb (S), Melon (M), Vanilj (V), Mint (I), Tutti-Frutti (T)

FÖRVARING
Förvaras på en sval och torr plats med låg luftfuktighet. Förvaras inte i direct 
solljus (8-25°C) (46,4-77,0°F).
(Lagringstid : 2 år från tillverkningsdatum)

FÖRPACKNINGAR
Tub innehållande 40g (35mL)

NOTERA
GC MI Paste Plus med dess unika CPP-ACP formula utvecklades på The 
School of Dental Science, The University of Melbourne, Victoria, Australien. 
*Recaldent™ är ett registrerat varumärke av Recaldent Pty Ltd. CPP-ACP 
teknologin är patenterat eller har eller patentsökts i Australien, Nya Zealand, 
Europa, Kanada, och USA.

VIKTIGT
1. Avlägsna eventuellt spill runt tubens öppning eller på insidan av hatten och

skruva sedan på hatten direkt efter användning.
2. Använd ej MI Paste Plus på patienter under 6 år.
3. Applicering under natten rekommenderas ej till patienter under 12 år.
4. Ifall ögonkontakt skulle uppkomma, skölja omedelbart med vatten och

uppsök läkare.
5. Ifall nedstänkta kläder, tvätta bort med vatten.
6. Om några symptom med angioödem upptäcks kan det indikera känslighet

eller allergi mot konserveringsmedlet som används, eller mot några andra
komponenter i produkten såsom något smaksättningsämne. Om så sker
avbryt användning av produkten och remitera till läkare.

GC MI Paste Plus
  


